
Sondage Raffet, mars 2019

Personnes Interrogées : 140 

Répondants : 92



La qualité d’accueil

Moyenne 2019 : 9,1

77%

14%

8%

1%

Sur une échelle de 1 à 10 comment évaluez-vous la qualité 
de l'accueil de votre enfant ?

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)



La qualité du personnel

Moyenne 2019 : 8,8 Moyenne 2019 : 9,2

69%

15%

14%

2%

Concernant le personnel, quelle note leur 
donneriez-vous pour chacun des aspects 

suivants ? [Echange avec les professionnels]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)
80%

12%

6% 2%

Concernant le personnel, quelle note leur 
donneriez-vous pour chacun des aspects 
suivants ? [L'amabilité, la convivialité de 

l'équipe]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)



La qualité du personnel

Moyenne 2019 : 8,2

59%21%

13%

7%

Concernant le personnel, quelle note leur donneriez-vous pour chacun des 
aspects suivants ? [La prise en compte des besoins particuliers et de 

l'individualité de votre enfant]

Très bon (9-10) Bon (8)

Moyen (6-7) Pas bon (1-5)



Le fonctionnement de la crèche

Moyenne 2019 : 9,1 Moyenne 2019 : 8,9

73%

17%

9%

1%

Pouvez-vous évaluer votre niveau de satisfaction 
par rapport au fonctionnement de la crèche qui 
accueille votre enfant ? [Les jeux libres, l'éveil et 

l'accès aux jouets]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)

70%

18%

9%

3%

Pouvez-vous évaluer votre niveau de satisfaction par 
rapport au fonctionnement de la crèche qui accueille 
votre enfant ? [Les ateliers et activités animés par les 

professionnels]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)



Le fonctionnement de la crèche

Moyenne 2019 : 8,2
Moyenne 2019 : 8,8

45%

23%

24%

8%

Pouvez-vous évaluer votre niveau de satisfaction 
par rapport au fonctionnement de la crèche qui 
accueille votre enfant ? [La qualité du sommeil]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)

64%

20%

14%

2%

Pouvez-vous évaluer les actions de soutien à la 
parentalité : disponibilité, écoute, 

accompagnement ?

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)



La qualité des repas

Moyenne 2019 : 8,6 Moyenne 2019 : 9,0

54%

25%

19%

2%

Comment évaluez-vous votre niveau de satisfaction sur 
la qualité des repas proposés aux enfants [La qualité 

des produits]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)
68%

24%

8%

Comment évaluez-vous votre niveau de satisfaction 
sur la qualité des repas proposés aux enfants [Les 

quantités]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)



La qualité des repas

Moyenne 2019 : 8,9

60%

32%

8%

Comment évaluez-vous votre niveau de satisfaction sur la qualité des 
repas proposés aux enfants [La diversité des repas]

Très bon (9-10)

Bon (8)

Moyen (6-7)

Pas bon (1-5)



Le bien être de l’enfant

75%

22%

2%
1%

Votre enfant est-il heureux d'aller à la 
crèche ?

Oui tout à fait Oui probablement

Non propablement pas Non certainement pas

81%

19%

La crèche constitue-t-elle un environnement 
épanouissant pour votre enfant ?

Oui tout à fait Oui probablement

Non propablement pas Non certainement pas



L’évaluation des Petites Crèches par les familles

Moyenne 2019 : 8,9

70%

19%

10%

1%

Comment évaluez-vous globalement la 
crèche ?

Très bon (9-10) Bon (8)

Moyen (6-7) Pas bon (1-5)

84%

13%

1%
2%

Recommanderiez vous les Petites Crèches à 
d'autres parents ?

Oui tout à fait Oui probablement

Non propablement pas Non certainement pas


